

Tisztelt Ügyvédnö / Ügyvéd Úr!

Köszönjük megtisztelő bizalmát, amellyel Ügyvédpraxis szolgáltatásunkat igénybe veszi. Cégünk, a Menedzser Praxis Kft., 2013. óta folyamatosan szervez ügyvédek részére magas színvonalú konferenciákat és képzéseket. Ezen előzményeknek is köszönhetően 2019. október 25-től kezdődően a Menedzser Praxis Kft. a Magyar Ügyvédi Kamara Oktatási és Akkreditációs Bizottsága által akkreditált képzési hely. Akkreditációs számunk: AK29/2019.

Az Ügyvédpraxis előfizetésével - amely előfizetés magában foglalja az ügyvédi továbbképzési- és konferenciabérletet - képzési eseményeinken további fizetési kötelezettség nélkül szerezheti meg ügyvédi kreditpontjait.

Az alábbiakban tájékoztatjuk a creditszerzéssel kapcsolatos részletekről.

Kreditpontos képzéseinkről e-mailben értesítést küldünk Önnek az Ön által regisztrált e-mail címre. Képzési eseményeink **minden esetben jelentkezéshez kötöttek**, melyet a <https://ugyvedikreditpontok.hu/> oldalon tehet meg. Jelentkezését telefonos ügyfélszolgálatos kollégáinknál is jelezheti a 061-880-76-00 telefonszámon.

Elérhető kreditpontos képzéseinket a fent említett weboldalon valamint a Magyar Ügyvédi Kamara honlapján, a Bejelentett Képzési Események táblázatban találja meg. <https://magyarugyvedikamara.hu/tart/index/201/1>

Képzéseinknél tájékozódhat a képzés témájáról, oktatójáról valamint az elérhető kreditpontokról.

A képzéseinkre jelentkezés alkalmával a következő a következő adatok megadását kérjük Öntől:

- név (kamarai név):
- kamarai azonosító szám (KASZ):
- nyilvántartó kamara:
- email cím:
- telefonos /mobil elérhetőség

Az eseményre történő sikeres jelentkezés esetén, **visszaigazoló e-mailt küldünk** Önnek, az esemény részleteivel.

Az esemény napján **jelenléti ívet** vezetünk, amelynek aláírása a meghatározott időpontokban a creditszerzés elengedhetetlen feltétele.

Amennyiben a képzés számonkéréssel [vizsgával] zárul és Ön a képzést legalább 60%-os sikerességgel teljesítette, akkor óránként 2 kreditet kaphat, számonkérés [vizsga] nélkül záruló képzések esetén óránként 1 kreditre jogosult. 2021-ben a sikeres vizsgával záruló képzések esetén óránként 1,5 kredit adható a lefelé kerekítés szabályainak megfelelően.

Személyes részvétellel járó képzés esetében a képzés napján a jelenléti ív aláírásakor nyilatkoznia kell arról, hogy a képzés végén vállalja-e a záróvizsgát az óránkénti dupla kreditpont reményében. A vizsgára záróteszt kitöltésével kerül sor. A számonkérés feleletválasztós módszerrel történik. Vizsgálja abban az esetben sikeres, amennyiben Ön a helyes válaszok legalább 60%-át kiválasztotta - ebben az esetben Ön óránként 2 (kettő) kreditpont illeti meg. A személyes képzés való részvételért Önt abban az esetben is megilleti az óránkénti 1 (egy) kredit, amennyiben a záróvizsgát 60% alatt teljesítette.

Valós idejű, élő online részvétel esetén a képzés kezdete előtt be kell lépnie a képzés napján hajnalban, emailben kapott linken oldalunkra. A képzés teljes ideje alatt nyitva kell tartania képzési ablakot,

annak bezárása a képzés megszakítását jelenti és a jelenlétét nem tudjuk igazolni a MÜK felé, ami különösen fontos, mert itt a személyes részvétel szabályai irányadóak a kreditigazolások kiállításánál.

E-learning képzés esetén a képzés megkezdésekor választja ki, hogy kíván-e zárótesztet írni, azonban sikertelen vizsga esetén a MÜK előírásai alapján kreditpont nem adható. A teszt ismétlésére a MÜK szabályzata alapján nincs lehetőség, creditszerzésre a képzés megismétlése ad lehetőséget.

A képzés videóanyagainak megtekintése közben 15 (tizenöt) percenként ellenőrző kérdés jelenik meg, mely kérdések 100%-ban helyes megválaszolása előfeltétele a képzés folytatásának. A záróteszt kitöltése során, a legalább 60%-os sikeresség elérése esetén jogosult az óránként 2 (kettő) kreditpontra.

Részvételi feltételek

Személyes képzések esetén a helyszín kapacitása miatt csak előzetes jelentkezés alapján tudjuk résztvevőinket fogadni. Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy nem megfelelő érdeklődés vagy egyéb nem várt esemény (pl.: az előadó betegsége) esetén az előadás elmarad. Ebben az esetben az előadást más időpontban tartjuk meg.

Meghatározott előadásainkon szakmai kreditek megszerzésének lehetőségét biztosítjuk. A creditszerzés feltétele előfizetés vásárlása. Előfizetéses kreditgyűjtés esetén, ÜgyvédPraxis csomagunkban garantáljuk, hogy előadásainkon az előfizetés időtartama (egy év) során legalább az adott ágazati/szakmai követelményekben meghatározott, az adott időszakra kötelezően előírt kreditek megszerzésének lehetőségét biztosítjuk. Képzési eseményeinken korlátlanul vehet részt. Előfizetése a megrendelés visszaigazolásától számított egy évig érvényes.

Amennyiben a képzéssel, vagy cégünk szolgáltatásaival kapcsolatos kérdései vannak, munkatársaink a 061-880-7600-os telefonon, illetve az info@mprx.hu e-mail elérhetőségen készségesen állnak rendelkezésére.

Képzési eseményeinkre jó felkészülést kívánunk!

Menedzser Praxis Kft.
részéről tisztelettel:

Káté Krisztina
ügyfélkapcsolati és képzési üzletág igazgató
Menedzser Praxis Szakkiadó és Gazdasági Tanácsadó Kft.
Tel: 06-1-880-7600
Email: info@mprx.hu